

Информировать
вовремя
и объективно!

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 39
(16917)

Завтра - День социального работника

Уважаемые работники и ветераны системы
социальной защиты населения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника. Укрепление этого праздника свидетельствует о признании значимости труда людей, наделенных особой миссией - помогать нуждающимся, поддерживать слабых и беззащитных.

В социальной сфере всегда работать было непросто. Умение понять каждого человека, кто обращается, умение терпеливо выслушать, помочь, - вот те неизменные качества социального работника.

Искренне желаем вам всегда оставаться такими же добрыми, отзывчивыми и чуткими. Пусть же внимание, которое вы ежедневно оказываете людям, обернется для вас личным счастьем, уважением и благополучием! Пусть сбываются все ваши мечты и надежды!

А.КАБЕНИН,
глава Гусь-Хрустального района,

И.СУЧКОВ,
председатель Совета народных депутатов района.



Зап. отделением соцобслуживания граждан на дому Т.А.Блинова (справа), специалист по социальной работе Е.Н.Лукашова с М.В.Сизовой и Г.Г.Естюхиной (слева) в с.Коль.

Уважаемые гусевцы!

Ежегодно, 8 июня в нашей стране отмечается День социального работника. История этого праздника уходит корнями в петровский времена: в 1701 году Петр I подписал Указ о создании богаделен для престарелых, нищих и больных, в помощь которым назначались лекари, работавшие в этих учреждениях. В 1890-х годах в России появилась профессия социального работника. Основная задача этих замечательных людей - оказание социальной помощи нуждающимся категориям граждан, к которым относятся пенсионеры, малобеспеченные семьи, инвалиды и другие россияне, попавшие в сложную жизненную ситуацию.

Дорогие наши социальные работники, с праздником! Мы очень надеемся на ваше трудовое

благие, душевное, умение выслушать человека, винкнуть в его проблемы, оказать необходимую поддержку, включая помощь по месту жительства. Мы органы социальной защиты возложены и другие важнейшие задачи, в том числе начисление льготных компенсаций на оплату полученных коммунальных услуг. От имени всех наших земляков выражаем вам глубокую благодарность за важнейшую социальную миссию!

Примите наши поздравления, семейного счастья, мира и любви!

Ю.ГРИШКИН,
глава г.Гусь-Хрустального,
Н.БАЛАХИН,
председатель горсовета.

12 июня - День России

Уважаемые жители и гости
г. Гусь-Хрустального и района!

12 июня наша страна отмечает праздник, ставший примечательной новостью. - День независимости России. Отмечая этот праздник, мы сохраняем верность традициям патриотизма и гражданственности, бережем ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ. Мы стремимся к тому, чтобы наша страна была свободной, независимой и процветающей. Но для каждого из нас не менее важным является и развитие малой родины - того поселка, города региона, в котором мы сейчас живем и трудимся. Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам. Желаем всем доброго здоровья, семейного благополучия, мудрости и терпения.

А.БЕРЕЗКИН, депутат Законодательного Собрания Владимирской области.

С сердечно поздравляем вас с главным государственным праздником - Днем России! Сегодня этот праздник воспринимается как символ свободы, самостоятельности и независимости России, как день национального единения всех граждан страны. 12 июня мы отмечаем самый молодой и самый торжественный национальный праздник, который позволяет каждому глубоко осознать ответственность за будущее нашей страны, а также взглянуть в ее прошлое. -Россия - священная наша держава, Россия - любимая наша страна, - эти знакомые всем слова гимна РФ очень точно характеризуют величие нашей Родины. И мы должны дорожить своей Отчиной!

Дорогие земляки! В преддверии этого исторического праздника искренне желаем вам мирной жизни на родной земле, постоянной заботы государства обо всех россиянах в целом и каждому из них в частности, о каждой семье, здоровье вам, исполнению всех жизненных планов и уверенности в завтрашнем дне!

Ю.ГРИШКИН,
глава г.Гусь-Хрустального,
Н.БАЛАХИН,
председатель горсовета.

Примите самые теплые поздравления с Днем России!

Этот государственный праздник символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за судьбу Родины. Каждый из нас заинтересован в единой и сильной России, ответственная за будущее нашей страны, наших детей и внуков. Этот праздник символизирует державность России. Мы сохраняем верность традициям патриотизма и гражданственности, бережем ценности, которые скрепляют наш народ. Мы разделяем с вами радость позитивных перемен, гордимся тем, что многие из задуманного уже воплотить удалось. Верим, что мы вместе сможем все немалое сделать на благо нашей Родины.

Желаем вам мира, счастья, здоровья, успеха во всех начинаниях!

А.КАБЕНИН,
глава Гусь-Хрустального района,
И.СУЧКОВ,
председатель Совета народных депутатов района.

ПАТЕНТНАЯ СИСТЕМА ДЕЙСТВУЕТ

Управление Федеральной налоговой службы по Владимирской области публикует информацию о количестве выданных патентов по видам деятельности в целом по региону.

По состоянию на 1 мая текущего года налоговые органы области выдано 218 патентов на применение патентной системы налогообложения, от стоимости которых в бюджеты муниципальных образований области уже поступило 2,4 млн рублей. Наибольший удельный вес от общего числа патентов приходится на следующие отрасли: сдача в аренду жилых и нежилых помещений - 48 (22%), ремонт автотранспортных средств - 29 (13%), розничная торговля - 26 (11,5%), парикмахерские и косметические услуги - 18 (8,3%), грузоперевозки автомобильным транспортом - 16 (7,3%).

Основа для роста поступлений - 2,1 млн рублей поступила в бюджеты городских округов: Владимир 1,2 млн рублей, Ковров и Муром по 0,3 млн рублей, Гусь-Хрустальный 0,2 млн рублей. Далее по объему поступлений следуют г. Александров 73 тыс. рублей, сельское поселение Веткинское Судогодского района 62 тыс. рублей, г. Суздаль 30 тыс. рублей. Всего данным доходным источником пополняются бюджеты 19 муниципальных образований области.

Уважаемые налогоплательщики! Информацию о патентной системе налогообложения вы можете найти на сайте Управления www.g31.nalog.ru в рубрике «Индивидуальный предприниматель»/специальные налоговые режимы/Патентная система налогообложения».

Пресс-служба УФНС России по области.

Идёт подписка на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» на II-е полугодие 2013 г.

Подписаться и забирать газету можно в редакции по адресу: ул.Старых Большевиков, 7 (в здании, где расположено кафе «Фонарки»), в городской и районной библиотеках. Стоимость для физических лиц - 120 рублей в 6 месяцев, для юридических лиц - 390 рублей.

Через отделение «Почта России» стоимость подписки на полугодие: для физических лиц - 217 рублей 08 копеек, для юридических лиц - 487 рублей 08 копеек, через киоски «Роспечать» - 150 рублей.

Адрес: г.Гусь-Хрустальный,
ул.Старых Большевиков, 7. Тел. 2-29-16.

2 июля, в четверг - в рубрике «Новости»

СЧЕТНАЯ ПАЛАТА РФ ПОМОЖЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ В РАЗРАБОТКЕ СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ РЕГИОНА

27 мая уполномоченный представитель губернатора Вячеслав Кукин и председатель областного Счетной палаты Ирина Туманова подписали в коллегии Счетной палаты России в ходе заседания было подписано Соглашение о взаимодействии между Счетной палатой РФ и администрацией Владимирской области.

Документ о подписании председателем Счетной палаты России Сергеем Степановым и Счетным Ороской предусматривает взаимодействие по вопросам формирования комплексной системы стратегического планирования и контроля социально-экономического развития Владимирской области. Сюда входит, в том числе, определение целесообразности и реализации бюджетных средств на выполнение проектов и программ в рамках стратегического территориального планирования.

ВДОВОЙ ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ БУДУТ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕГОДНЫЕ ДОПЛАТЫ

Вдовы и вдовцы инвалидов вследствие чернобыльской катастрофы, а также участники ликвидации последствий чернобыльской катастрофы на Чернобыльской АЭС будут наделяться правом на получение единовременных выплат в размере 3-х тысяч рублей. Соответствующий проект изменений в областной закон «О единовременной выплате членам семей некоторых категорий военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел» внесен в Законодательное Собрание Владимирской области врио губернатора Светланы Орловой. Общая численность семей таких категорий в области составляет 310 человек.

Напомним, что в соответствии с законодацией за последние годы получение единовременной ежегодной денежной выплаты имеют вдовы (вдовцы) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, умерших вследствие Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, вдовы (вдовцы) и родители погибших (умерших) ветеранов боевых действий, а также вдовы (вдовцы) и родители военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел России, погибших при исполнении служебных обязанностей.

НУЖНА ЛИ НАМ НОВАЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ МАГИСТРАЛЬ?

Департамент транспорта и дорожного хозяйства администрации области рассуждает, что ОАО «Скоростные магистрали» начинают работу по подготовке обоснования инвестиций в строительство высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва - Казань - Екатеринбург». Предполагается, что новая железная дорога пройдет, в том числе, и по территории Владимирской области.

На официальном интернет-сайте компании «Скоростные магистрали» www.hazag.ru с 1 июня 2013 г. можно ознакомиться с материалами исследования, разработанные с целью изучения мнения общественности относительно строительства данной высокоскоростной железнодорожной магистрали. Эти материалы размещены на сайте областного департамента http://dfo.vlad.ru.

Заявления и предложения будут приниматься ОАО «Скоростные магистрали» в письменном виде в течение 30 дней с даты публикации уведомления по адресу компании.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ: СЛОВА И ДЕЛА В ПОДДЕРЖКУ МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА

1 июня, в Международный день защиты детей, врио губернатора Светлана Орлова приняла участие в мероприятиях, посвященных этому празднику. Круглые столы, экскурсии, игровые программы для детей, концерты и фестивали прошли в областном центре и других населенных пунктах Владимирской области.

МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ - ОТДЫХ В СЛОВЕНИИ

Во Владимире празднование началось на Соборной площади с отправки делегации многодетных семей Владимирской области на отдых в Словению. Международная общественная благотворительная организация Центр народной помощи «Благо» по инициативе врио губернатора Светлана Орлова предоставила гостям в курортный туристический центр Словении - термальный курорт Терне Чатеж - 31 семье нашего региона. Возможность отдохнуть за рубежом получили семьи с активной жизненной позицией: 5 из них являются победителями областного конкурса «Семья года», 16 семей - победителями районных конкурсов, 38 детей были победителями разных районных и городских творческих конкурсов. Семья Власовых из г. Радчицы, возглавляющая 10 детей, за которые применяет, награждена орденом «Родительской славы».

В торжественном мероприятии приняли участие представители Российской Федерации Михаил Абызов, председатель комитета по науке, образованию, культуре и информационной политике Центра «Благо» Элизабета Драгунина, Генеральный секретарь Олимпиского комитета Марьяна Марич, вице-губернатор Михаил Комков, руководитель города.

- День защиты детей - замечательный праздник! Все еще звенит

это, что за последние годы и Президент Владимир Путин, и Правительство Российской Федерации немало сделали для защиты материнства и детства. Но это только начало нашей совместной работы. И в очень раз, что представители многодетных семей огромные возможности по любым прекрасную возможность отодвину и представить наш регион в Словении, - открыла праздник Светлана Орлова.

ОБЛАСТИ - СВОЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ

Позже в Патриарших садах города Владимира состоялась презентация фестиваля семейного и детского кино - «Владимирский кинофестиваль», который пройдет в нашей области в сентябре 2013 года. По инициативе врио губернатора Светлана Орлова Владимир станет центром проведения подобных кинофестивалей в Центральном федеральном округе в рамках Общероссийской международной программы «В кругу семьи».

31 Многодетная семья Владимирской области получила возможность бесплатного отдыха в Словении

В мероприятии приняли участие представители общинальной программы «В кругу семьи» Александр Котвицкий, известный российский киновед, куратор Каннского кинофестиваля Кирилл Занусис, известные российские актеры театр и кино.

- Фестиваль «Владимирская кишин» принесет много добра,



С. Орлова, Э. Драгунина, А. Котвицкий и К. Занусис посидели возле дерева «Вишневый аллеи».

света, улыбок для всех жителей Владимирской области. Конечно, центральным городом мы сделаем Владимир, но обязательно во время проведения фестиваля будем посещать и другие города области. Так, постепено, в кинофестивальное движение мы вовлечем весь регион. У нас есть огромные возможности для продвижения бренда «Владимирская кишин» во всем мире. Думаю, что поездка пример другим городам и регионам для обращения к историческим и забытым традициям», отметил Александр Котвицкий.

По завершении официальной части высокие гости посадили вишневое дерево, которое положит начало «Вишневый аллеи» - одному из главных символов будущего кинофестиваля. Напомним, что закладка аллеи осуществляется в рамках ренессанс-проекта «Владимирская вишня», направленного на возрождение вишневых садов в регионе.

ВЛАДИМИР ПРИНЯЛ ОГОНЬ УНИВЕРСИДАТЫ

В ходе праздничных торжеств, посвященных Международному дню защиты детей, во Владимире прошел этап Эстафеты огня XXVII Всемирной летней Универсиады, которая состоится в Казани в июле 2013 года.

Эстафета взяла старт в Владимирской государственной университета имени А.Г. и Н.Г. Столетовых и завершилась на Соборной площади областного центра. Факультетскими стали студенты города, известные спортсмены, волонтеры, представители молодежных общественных объединений, а также компания-партнер Универсиады. В завершение торжественной части мероприятия врио губернатора Светлана Орлова и староста ВУЗа Светлана Владимир Кирилова зажгли городскую чашу Огня Универсиады-2013.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

В АЛЕКСАНДРОВСКОМ РАЙОНЕ БУДЕТ ПОСКОЗНО ТЕКСТИЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО НА 5 ТЫСЯЧ РАБОЧИХ МЕСТ

30 мая врио губернатора Светлана Орлова провела встречу с делегацией из Дагестана во главе с врио Президента Республики Рамзаном Адагутиевым. Во встрече также приняли участие турецкая делегация, возглавляемая генеральным менеджером текстильных производств «Сифаш» и «Поллен» АО «Нергиз Холдинг» - Муштафой Чагларом, а также председатель совета директоров ЗАО «ТБФ Девелопмент» Теимур Халимов.

В ходе встречи по инициативе подписано соглашение о намерениях сотрудничества и реализации инвестиционной программы по созданию текстильного и швейного производства постою цикла на территориях Владимирской области и Республики Дагестан.

- Развитие производства и создание высокопрофессиональных рабочих мест - это задача, поставленная Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. Ничто так не объединяет людей, как интеграция производств. Тем важнее подписание сегодняшнего соглашения о сотрудничестве и создании совместного предприятия с ОАО «Скоростные магистрали».

Данное соглашение положит начало реализации турекии инвестиционного проекта по созданию в городе Караченово

Александровского района текстильной фабрики, специализирующейся на ткацком и швейном производстве. Производство будет размещаться в в. в. России и за ее пределами. Благодаря реализации проекта с планируемым объемом инвестиций около 700 млн долларов будет создано по крайней мере 5 тысяч рабочих мест. Параллельно в Дагестане компания «Нергиз Холдинг» создаст текстильную фабрику полного цикла на территории в. в. России (общим объемом инвестиций 800 млн долларов). Начало строительства положено в марте этого года.

Отметим, что компания «Нергиз Холдинг» объединяет фабрики с четырьмя этапами производства: от изготовления сырья до производства готовой продукции - текстильных и меховых изделий, тканей, а также включает

в себя цеха по производству красок и окраске тканей. ЗАО «ТБФ Девелопмент» является владельцем земельного участка, на котором будет размещено предприятие во Владимирской области.

По мнению С. Орловой, подобно серьезной поддержке извне, развитие регионов и будет способствовать развитию межрегиональной интеграции, а также возрождению инновационной текстильной промышленности.

Врио Главы Дагестана выразил заинтересованность в виде таворков, производимых во Владимирской области. Прежде всего, это мини-тракторы и техника, работающие на газомоторном топливе. Со своей стороны Владимирская область - бесспорный лидер в России по производству ошейв и имеет потенциал с их

объемом. Стороны договорились искать точки сопряжения в вопросах товарооборота между регионами.

Помимо сотрудничества в сфере промышленности, в ходе встречи были обсуждены вопросы культурного, научно-образовательного обмена между Владимирской областью и Дагестаном, сотрудничества в сфере туризма.

Для нас свишение дружбы с русским народом, единство с Россией. Других дорог мы не знаем. Многие стоящие перед нами задачи и проблемы можно решить за счет интеграции как экономической, так и культурной. Нужно ездить друг к другу, учиться, делиться опытом. Мне очень интересно ваша патриотическая привязанность к Владимирской области. Назначение Светланы Юрьевны Орловой исполняющей обязанности губернатора Владимирской области - это приобретение для всего региона, в данном случае и для нас тоже, - заявил Р. Адагутиев.

Подготовлено пресс-службой администрации Владимирской области.

«ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ
ГОТОВА К РЫВКУ!»

На своей пресс-конференции 28 мая предсидатель Законодательного Президиума регионального политбюро партии «Единая Россия» Владимир Киселёв заявил журналистам, что сложная работа законотворцев с новой командой администрации области уже приносит ощутимые результаты. Положительная динамика наметилась в решении проблем практически всех сфер жизни региона.

Огромное внимание уделяется властями региона сфере ЖКХ. Владимир Киселёв рассказал, что на майском заседании ЗСО именно эти вопросы стали главными.

По новым федеральным нормам до 1 июня 2013 года в регионах должны быть созданы фонды ЖКХ. В нашей области процесс уже запущен: депутаты приняли соответствующий закон, в администрации области приступают к разработке областной долгосрочной целевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Кстати, Владимирская область занимает 6-е место в рейтинге федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ, и благодаря своей репутации в этом году может претендовать на получение денежного бонуса в размере 160 миллионов рублей.

За все время работы фонда область уже получила порядка 3,314 миллиардов рублей, которые позволили отремонтировать более 3 тысяч многоквартирных жилых домов и улучшить жилищные условия 400 тысячам человек, - уточнил Владимир Киселёв. Традиционно не остаются без внимания вопросы социальной сферы. Во втором чтении парламентариями принят закон «О социальном контракте», он предусматривает оказание адресной поддержки гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Глава депутатского корпуса отметил, что решением парламен-



тариев правом на выплаты наделены не только неработающие люди трудоспособного возраста, но и пенсионеры.

Отдельно Владимир Киселёв остановился на теме детских садов. Руководство области удалось привлечь дополнительные 421 миллион рублей на содержание и развитие сети дошкольных образовательных учреждений - вопрос был решен буквально на днях. Тут же глава депутатского корпуса развеял миф о значительном удорожании родительской платы за посещение детского сада. Информацию об этом он назвал «слухами» и заверил, что никакого дополнительного стигматического удорожания региональные власти просто не допускают. Напомним, партия «Единая Россия» особое внимание уделяет теме детских садов, активно работая программа «Детские сады - детям». Впрочем, дополнительные вложения из федеральной казны можно ждать не только на ЖКХ и детсады.

Каждый визит руководителя федерального уровня в регион - это решение практических вопросов, - отметил Владимир Киселёв. - Мы подписали со Светланой Юрьевной миллионы рублей привлечены в область дополнительно. Эти деньги будут направлены на улучшение жизни наших граждан. Я уверен, Владимирская область сегодня стоит на пороге мощного рывка вперед!

Пресс-служба ЗСО.

НЕ НАДО
БОЯТЬСЯ СТАРОСТИ!

С декабря 2012 г. я начала обслуживать Зинаиду Алексеевну Степанову, инвалида второй группы. У Зинаиды Алексеевны большие суставы, ей трудно самостоятельно передвигаться по квартире, плюс «букет» других болезней. Но она не унывает, хорошо справляется со своим домашним хозяйством.

Она отменила свой 75-летний юбилей. Меня приятно удивило, что на фотографии с торжества, кроме родственников, много школьных подруг; другой по стечению техникуму и бывших коллег с опытного стекольного завода.

Зинаида Алексеевна - общительная, интересный человек и собеседник. За время нашего общения я много узнала о ее жизни.

Зинаида Степанова родилась в 1937 году в семье рабочих. Закончила десятилетку и Гусевский стекольный техникум. Затем поступила в Московский заводной инженерно-строительный институт на специальность «Химическая технология стекла и силикатов», параллельно работала в Гусевском институте стекла. После окончания института трудилась на ОСЗ, где неоднократно награждалась почетными грамотами и медалью за добросовестный

труд, присвоено звание «Ветеран труда».

С мужем воспитали дочь и сына. Сейчас они живут отдельно, воспитывают своих детей. В 1999 году после болезни скончался муж Зинаида Алексеевна. А в 2001 году она получила вторую группу инвалидности. Это было особенно тяжелое время для нее. Она осталась одна. Чтобы пережить одиночество, жила у сына, затем у дочери. Но прошло время, и она поняла, что готова жить одна.

Вот уже два года живу одна, - говорит Зинаида Алексеевна, - первое время мне помогала по хозяйству родственница. В сентябре 2012 г. я заключила договор на обслуживание с комплексным центром социального обслуживания населения города. Благодаря социальным и медицинским центрам, я могу жить самостоятельно.

Удивительно, как человек с ограниченными возможностями, но с сильным характером и тягой к жизни может преодолеть себя. Зинаида Алексеевна активно общается со своими школьными подругами, чаще по телефону, но иногда встречается за чаепитием. Находит и бывшие коллеги ОСЗ. К приходу гостей она готовит-

ся основательно: печет пирошки, делает салаты.

З.А. Степанова с интересом смотрит телевизионные передачи о здоровье и кулинарии, собирает рецепты народной медицины. Для развития своих суставов занимается рукоделом. Разводит комнатные цветы - все подоконники заняты цветами и распадами. Выписывает множество журналов, интересуется жизнью известных людей: артистов, фигуристов и ведущих телевизионных программ. Для развития памяти составляет свой список известных людей, в котором сейчас более 500 фамилий!

Эта женщина с чуткой и доброй душой, достойный пример для многих одиноких, запущенных людей, «доживающих свои век».

Не надо бояться старости! Старость может пройти совсем по-другому! Если вы готовы изменить свое отношение и принять новый образ жизни, то можете годы стать лучшими годами жизни. Дело работников центра социального обслуживания населения помочь пожилым людям и инвалидам, создать условия для общения и развития своих интересов.

О.РУСОВА,
соцработник.

«ВСТАТЬ! СУД ИДЕТ!»



Примите поздравления!

Поздравляем с праздником текстильной промышленности один из бывших ярков, представительниц женщин-руководителей, инженерно-технических работников, лучших наставников производства, рабочих: С.Падичину, Н.Марфиню, А.Зудину, Н.Петрову, А.Лебедеву, Т.Охлопкову, П.Зобанову, М.Минкину (на фото слева) и ее учениц, ставших передовиками и дружку. Всем хорошего настроения, здоровья! Спасибо О. Демидовой за историю текстильного комбината.

Оргкомитет.



Так началось судебное заседание, которое на днях прошло в филиале ВЛГУ. Судили Фашизма и его злодеяния в годы Второй мировой войны.

В зале, где проходило заседание, судьи в мантии, секретарь суда, присяжные заседатели, приглашенные гости - члены городского совета ветеранов, руководители общественных организаций «Чернобылец», «Союз российских офицеров», ветераны труда за подписью имени Дзержинского, учащиеся школы №7 и, конечно, студенты высшего учебного заведения. В ходе судебного заседания были представлены многочисленные свидетельские показания людей, проживавших в годы войны на оккупированных врагом, территориях, переживших блокаду Ленинграда и ужас концлагерей. Судьи внимательно выслушали показания С.Хатынь-Холокост... Звучат названия, имена, а за спинами словами - боль, трагедия, исключенные людские судьбы. Секретарь судебного заседания пригласил обвинителей европейских государств - Франции, Польши, Чехословакии. На экране - документальные кадры, фотокнижка тех скорбных военных лет: изможденные дети, страдающие глаза матерей, газовые камеры и людские тены - что, осталась от здоровых, крепких людей. Поверьте, мы, представители старшего поколения и многие повзрослевшие в эти жизни, не смогли сдержать слез, дрожали голоса и у студентов,

которые выступали в роли свидетелей и обвинителей фашистских зверств. Иуверы строили планы по уничтожению и порабощению славянских народов, особенно русских. Но этим планам не суждено было сбыться, все расщипали захватчики, но не учли силу духа, огромной любви русского человека к своей Отчизне. Все собравшиеся осудили фашизм, его гнусные злодеяния. Присяжные заседатели были единодушны: фашизм виновен в преступлении против человечества, судья вынес окончательный обвинительный вердикт.

Тяжело было вспомнить прошлое, ведь у многих из присутствовавших представителей старшего поколения погибли, умерли отцы, деды, братья, сестры, сжигали не только женщины, но и мужчины. Да, тяжело, но мы искренне благодарны директору филиала ВЛГУ Р.В.Веселовской, зам.директора И.В.Сихольной за участие в организации патристической работы, которую они проводят со своими студентами. Это наша история, и на таких материалах нужно воспитывать молодое поколение. После завершения судебного заседания выступили гости. Все ометили, что растет достойная смена на старшему поколению и пожелали студентам успехов в учебе, мире, добра. Фашизму на все времена - нет!

Совет ветеранов завода имени Дзержинского.

ЭКОЛОГИЯ ДУШИ

«Спасибо, Родина, тебе за горы, голубые реки...» - эти строки принадлежат мешковому поэту Р.Кочетову и легли в название литературно-экологического конкурса, итоги которого были подведены 22 мая 2013 года. Надо сказать, что литературное объединение «Мещера», «ЕСКЦ» и комитет по культуре г.гус-Хрустального часто проводят подобные конкурсы различной тематики для жителей города и района, особенно для подрастающего поколения, так как одной из задач является выявление талантливых литераторов, одаренных детей. Председателем жюри был член Союза писателей России В.А.Савронов (на фото слева). Координировал работу конкурса председатель литобъединения «Мещера», член Союза писателей России Е.Шанора.

Принято считать, что подобные конкурсы пользуются популярностью: свои работы прислали 25 участников. Это были как учащиеся школ города и района, так и мастера слова - мешерские поэты и писатели. Призовые места присуждались по нескольким номинациям - «Поэзия», «Проза», «Исследовательские работы». Оказалось, что поэзия многим близка и понятна. Победителей конкурса в сентябре ожидают занятия в литературной студии «Радость», с ними будут работать члены литобъединения «Мещера».

В.Савронов в своем выступлении отметил, что тема конкурса гораздо шире, потому что говорить надо прежде всего об экологии души. Еще В. Пастернак обращал внимание на то, что искусство ведет один источник творческой силы - это жизнь, действительность. Чистота души пишущего поможет ему стать добрее и честнее.

М. МАЙОРОВА, член литературного объединения «Мещера»



ВСТРЕЧА ЛЮДЕЙ С ДОБРЫМИ СЕРДЦАМИ

Активисты городской организации Всероссийского общества инвалидов совместно с центром социального обслуживания населения устроили для клиентов центра праздничный концерт, посвященный Международному дню защиты детей. После привативного слова председателя местного общества инвалидов Зинаида Кузьминой перешло родителям, дедушкам и бабушкам выступил питомец детсада №4. Они выступили с трогательными стихами и песнями о добре, показали, как умеют играть, и даже вовлекли в игру взрослых участников встречи.

Тепло было принята аудиторией профессиональная сценическая чтеца Татьяна Година из клуба «Юность». Звучали стихи и песни в исполнении Андрея Гусарова, Светланы Шашиной, Андрея Трелпаля (удавил исполнение мим-композиции), Надежды Гусковой и Евгения Плетнева. Завершил программу известный в городе вокалист Василий Федотов. Перед разставанием все вместе спели песню на все времена «Густь всегда будет солнце» - как добрый гимн детского праздника.

П. КОСТИН, Фото автора.



ШКОЛЬНЫЙ ДВОР - УХОЖЕННЫЙ

В этом учебном году заместителем директора по административно-хозяйственной работе Е.Антонисю были разработаны критерии конкурса «Школьный двор». Провералось не только качество уборки территории, но и состояние территории: чистота, эстетическое оформление участков, очистка асфальтового покрытия от травы и загрязнений и др.

Салами коллектива учителей, учащихся и их родителей на пришкольной территории созданы цветочные клумбы, оформлены газоны, побелены бордюры и покрашены различные конструкции.

По итогам конкурса «Школьный двор» заслуженные 3 место разделили 2-А, 3-А, 3-Б и 7 -А» классы. 2 место решением экспертной группы, в состав которой входил директор школы Т.Прилучная и Е.Антонисю, было отдано 2-Б, 8-А и 8-Б» классам. А победителями оказались 3-В», 4-А», 5-А» и 9-А» классы.

Родители учащихся не остались равнодушными и тоже приняли активное участие в благоустройстве территории. Это Алевтина Борисовна Удалова, Лариса Владимировна Пуримова, Наталья Петровна Новоселова и Ольга Юрьевна Бархоева. Большое им спасибо!

Огромная благодарность генеральному директору ЗАО «ЭНБИМА Групп» А.Зимину и директору городского Совета Ф.Косояву за оказание спонсорской помощи - на территории школы был привезен торф для клумб и цветников. А также спортивные и игровые площадки засыпаны песком.



Пришкольная территория встречает нас чистой и ухоженностью!

Информационный центр «Школьный корабль» (школа №4).

ЗДЕСЬ ДЕСЯТЬ КЛАССОВ ПРОЙДЕНО

У парадного входа в православную гимназию имени Сергея Радонежского собралась группа немалодаль уже людей. Они о чем-то оживленно говорили, принимали и обаятия присоединявшиеся к ним ровесники, фотографировались... Вот к ним подошел директор и духовник гимназии протоиерей Александр Михалев, поприветствовал собравшихся и сказал, что они могут пройти в помещенную гимназии через парадную дверь. На традиционную встречу выпускников пришли и привостылись владимиром и 1991 и в 2011 году). Началу же «дзшинок» собирились ежедого, непременно приглашая именно друзей из 10 «А» - класса химии (45 лет назад гимназия выпустила в люди целые пять полных классов). В 1966 году в городе началось эксперимент по созданию профильных классов, опытной площадкой была выбрана средняя школа № 12, к эксперименту привлекли молодых и очень талантливых педагогов. В 9 «Д» - классном руководителем стал Владимир Николаевич Лебедев, у «дзшинок» - Вера Георгиевна Шувалова, оба в дальнейшем удостоены почетного звания «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Если в классе «Д» учились, в основном, отличники и хорошисты, то классников можно было смею назвать и спортивным. На 45-летней



встрече Юрий Клеги, главный любимец Веры Георгиевны, сознался, что «дзшинок», бывало, и ночью (!) тренировались в школьном спортзале, чтобы одолеть друзей-соперников. Юрий Джимиков, благодаря урокам химии и урокам жизни своей «классной мамы», которую он опекал до самой ее кончины, стал талантливым технологом и организатором производства. Есть и у «дзшинок» известные в городе люди. Татьяна Гришина, к примеру, комсорг класса, руководившая профсоюзом в институте стекла, занимала должность заместителя главы администрации города, как Сергей Фролкин, в дальнейшем редактор «Гусевских вестей» и медиа-компания «Центральный регион», ныне корреспондент Евгений Быков стал военным и вышел в отставку в чине полковника, Александру Костякову и Николаю Кочетову (староста класса) было предоставлено право получить высшее образование за границей. Но, пожалуй, наиболее критиков для В.Н.Лебедева было то, что среди его учеников есть учителя и воспитатели, а четвертого его подопечного стали преподавателем математики: Татьяна Заменская (Иванова), Зинаида Потапова (Кочеткова), Татьяна Абрамова (Меркулова) и Алла Ларионова.

«Дзшинок» любил общаться со своим «дзш», навещали его и до, и после выхода на пенсию. Вместе вспоминали вечера поэзии и математики,

обшешкольный новогодний бал-маскарад в десятом классе и многое другое, что сдружил этот класс: Султан, Людмила Васильевна, стала для Владимира Николаевича подарком судьбы и гостеприимной хозяйкой. Их сын, названный в честь поэта Александра Блока, пошел по стопам родителей и тоже выбрал профессию учителя. Его незадолго до кончины В.Н.Лебедева вдруг выключил, что Владимир Николаевич пишет стихи, причем, интересные и вполне профессиональные. Его воспитанник помог подготовить их к публикации, а Людмила Воронцова (Клеги), вопреки участия вступил выпускников, организовала презентацию подготовленного к печати материала. До выхода в свет книги «Открытие вестей» автор, слова Богу, дожил и подлил несколько экземпляров в дар своим ученикам.

Однакошники побывали в одном из школьных классов, расселись по «своим» местам, а затем постелили могилы ушедших в мир иной педагогов и сверстников на городской кладбище. Не обошлось и без дружеского застолья, бесед и фотографирования на берегу озера, даже в воялебог поиграли в цивильных нарчах, а развлекало далеко за пределы. Хорошо пообщались, жаль, что время так быстро пролетело, обязательно встретимся через пару-тройку лет на юбилее родной школы.
Д. ЧЕБЕЛОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
от 20.05.2013 № 01
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ОРГАНОВ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН, ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СВЕДЕНИЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В ПАСПОРТНЫХ ЛИБО ПОВЕДОМСТВЕННЫХ ИЛИ ОРГАНИЗАЦИОННЫХ

В соответствии со статьей 7.1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», на основании постановления губернатора Владимирской области от 18.03.2013 № 287 «О некоторых вопросах при предоставлении государственных и муниципальных услуг и руководствуясь Уставом Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Утвердить перечень органов администрации Гусь-Хрустального района, ответственных за предоставление сведений, находящихся в их распоряжении либо поведомственных или организационных, участвующих в предоставлении государственных услуг в соответствии с частью 1 статьи 1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», и необходимых для предоставления государственных услуг. Федеральными органами исполнительной власти и органами государственных внебюджетных фондов РФ, а также для предоставления государственных услуг в органах государственной власти другого субъекта РФ, территориальных государственных внебюджетных фондах и муниципальных органах исполнительной власти, предоставляющих услуги на территории другого субъекта РФ (приложение).

2. Информационно-компьютерному отделу администрации района совместно с органами администрации района, указанными в приложении к настоящему постановлению обеспечить функционирование электронных сервисов предоставления сведений по межведомственным запросам с использованием систем межведомственного электронного взаимодействия.

3. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района утвердить перечень структурных подразделений, осуществляющих информационно-распорядительные полномочия, ответственных за предоставление сведений, находящихся в их распоряжении либо поведомственных или организационных, находящихся в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципальных услуг и необходимых для предоставления государственных услуг федеральным, государственным, внебюджетным органам исполнительной власти и органам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, а также для предоставления государственных услуг государственной власти органами государственной власти другого субъекта Российской Федерации, территориальных государственных внебюджетных фондов и муниципальных органов, предоставляющих услуги на территории другого субъекта РФ.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, уполномоченного.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Гусевские вести» и подлежит размещению на официальном сайте администрации района.

Приложение к постановлению администрации района от 20.05.2013 № 001
Перечень органов администрации Гусь-Хрустального района, ответственных за предоставление сведений, находящихся в их распоряжении либо поведомственных или организационных, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципальных услуг, и необходимых для предоставления государственных услуг федеральными, государственными, внебюджетными органами исполнительной власти и органами государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, а также для предоставления государственных услуг органами государственной власти другого субъекта РФ, территориальных государственных внебюджетных фондов и муниципальных органов, предоставляющих услуги на территории другого субъекта РФ

Наименование сведений	Органы администрации района, ответственные за предоставление сведений
Сведения, содержащиеся в разрешении на проезд в туристические объекты категории «Специальное»	Отдел администрации района
Сведения, содержащиеся в разрешении на строительство	Отдел архитектуры и градостроительства администрации района
Сведения о территориальном плане земельного участка	Отдел архитектуры и градостроительства администрации района
Разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (в случае, если застройщик был предоставлен право разработки) и решения органа местного самоуправления о передаче жилого помещения в нежилое, нежилого помещения - в жилое	Отдел архитектуры и градостроительства администрации района
Сведения о принадлежности имущества к муниципальному образованию	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района
Сведения о государственной регистрации заложения права	Отдел ЗАГС администрации района
Сведения о государственной регистрации распределения	Отдел ЗАГС администрации района
Сведения о государственной регистрации сведений о государственной регистрации перемены имени	Отдел ЗАГС администрации района
Адресная информация для включения в федеральную информационную адресную систему	Отдел архитектуры и градостроительства администрации района
Сведения из документа об образовании наценки (показателя наценки)	Управление образовательной администрации района
Сведения об объявлении акта полностью (частично) неисполнения (неиспользования) обязательств (заказов) и «дети, оставшиеся без попечения родителей»	Управление образовательной администрации района
Сведения по месту выявления и перечню учета граждан (на чье имя детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предлагается выдать (предоставить) заочное жилищное обеспечение)	Управление образовательной администрации района
Адресная информация для включения в федеральную информационную адресную систему	Управление образовательной администрации района
Сведения из договора о передаче (аренде) (дате) на поставку в трехмесячный срок	Управление образовательной администрации района
Сведения об осуществлении вступлении в брак, расторжении брака, отмене (возвращении) государственного акта о признании брака недействительным или признании недействительным на основании оспаривания	Управление образовательной администрации района
Сведения из заявления органа опеки и попечительства выданного по месту жительства гражданина, о возможности признания его недееспособным, отмене (возвращении) государственного акта о признании гражданина недееспособным или признании его дееспособным	Управление образовательной администрации района
Информация о наличии (отсутствии) факта выявления и перечня выявленных лиц, а также о месте (местах) регистрации	Управление образовательной администрации района
Сведения о использовании (использовании) гражданским права на охраняемую интеллектуальную собственность	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации района, органы местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района (по согласованию)

Примечание 1 - обмен сведениями в рамках межведомственного взаимодействия осуществляется с 01.01.2015.

03.06.2013

№ 942

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 03.03.2011 №291 (РЕД. ОТ 20.03.2013) «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН»

В связи со структурными изменениями в администрации района и на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 03.03.2011 № 291 (ред. от 20.03.2013) «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на государственную поддержку сельскохозяйственного производства на территории МО Гусь-Хрустальный район»:

«2. Определить уполномоченным органом по осуществлению отдельных государственных полномочий Владимирской области по государственной поддержке сельскохозяйственного производства на территории МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) управление по вопросам развития агропромышленности, сельского хозяйства и продовольствия администрации МО Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области (далее - уполномоченный орган).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по строительству и развитию инфраструктуры.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.06.2013 г.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

А.КАВЕНИН,

глава Гусь-Хрустального района.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН

(МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 28.05.2013

№ 273

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РАЙОНА ОТ 18.12.2012 №214 (РЕД. ОТ 28.04.2013) «О БЮДЖЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН НА 2013 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2014 И 2015 ГОДОВ»

На основании Устава Гусь-Хрустального района Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

1. Внести в решение Совета народных депутатов района от 18.12.2012 №214 (ред. от 28.04.2013) «О бюджете муниципального образования Гусь-Хрустальный район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» следующие изменения:

1.1. В пункте 1:
В подпункте первом цифры «958114,2» заменить цифрами «97897,2»;

В подпункте втором цифры «939121,6» заменить цифрами «959956,0»;

1.2. В пункте 10 цифры «17370,0» заменить цифрами «14785,0»;

1.3. Приложения 1, 4, 5, 8, 10, 12 изменить в новой редакции согласно приложениям 1-7 к настоящему решению.

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным отношениям.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

С полным текстом решения можно ознакомиться в финансовом управлении администрации района по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либкнехта, д. 6, каб. №3, тел. для справок 3-44-37, а также в Публичном центре правовой информации по адресу: в Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23 МУК «Информационно-культурная библиотека Гусь-Хрустального района».

28.05.2013

№ 274

О КОМПЕНСАЦИИ ЗА НАЕМ (ПОДАЕМ) ЖИЛЬЯ ПОМЕЩЕНИЙ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

В целях совершенствования содержания и повышения качества среднего (полного) общего образования, снижения дефицита педагогических кадров и на основании Устава МО Гусь-Хрустальный район Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района р е ш и л и:

1. Установить отдельным категориям работников муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хрустального района компенсацию за наем (подаем) жилья помещений.

2. Утвердить.

2.1. Перечень муниципальных образовательных учреждений и категорий работников, которые имеют право на выплату ежемесячной денежной компенсации за наем (подаем) жилья помещений:

2.2. Положение о порядке выплаты ежемесячной денежной компенсации за наем (подаем) жилья помещений отдельным категориям работников муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хрустального района.

3. Рекомендовать главному муниципальным образовательному району, поручить управлению образования администрации района и финансовому управлению администрации района осуществлять финансирование расходов по выплате компенсации за наем (подаем) жилья помещений нуждающимся работникам муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хрустального района в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных:

- в бюджетных сметах муниципальных казенных учреждений;

- в планах финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений в составе субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение государственных работ).

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по социальной политике и финансовому управлению.

Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

6. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

к решению Совета народных депутатов района от 28.05.2013 № 274

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных образовательных учреждений и категорий работников, которые имеют право на выплату ежемесячной денежной компенсации за наем (подаем) жилья помещений работникам муниципальных бюджетных, казенных образовательных учреждений.

к решению Совета народных депутатов района от 28.05.2013 № 274

ПОЛОЖЕНИЕ о порядке выплаты ежемесячной денежной компенсации за наем (подаем) жилья помещений отдельным категориям работников муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хрустального района

1. Настоящее Положение разработано в целях выплаты ежемесячной денежной компенсации за наем (подаем) жилья помещений (далее - компенсация) работникам муниципальных образовательных учреждений Гусь-Хрустального района (далее - Учреждения) - на жилищно-коммунальные услуги, связанные по договору социального найма или членами семьи нанимателя жилья помещений по договору социального найма либо собственникам жилья помещений, являющимся членами семьи собственников жилья помещений, территории расположения которых в границах МО (поселения) района, а также находится Учреждение.

Окончание на 8 стр.

Описание. Нач. на 5 стр.

- являются наименьшими жилых помещений по договору социального найма или по договору социального найма либо собственными жилыми помещениями или членами семьи собственника жилого помещения и лицами, подлежащими переводу жилого помещения на одного члена семьи умершего члена семьи, установленной в соответствии с законодательством;

2. Компенсация выплачивается, если лица, указанные в пункте 1 Положения, - работают в Учреждении по основному месту работы не менее 3 месяцев, являются молодыми специалистами в возрасте не старше 30 лет;

- приняты на работу на должность, которая остается вакантной не менее 3 месяцев;

3. Компенсация выплачивается в размере ежемесячных расходов на оплату за жилое помещение, предусмотренных договором найма (поднайма) жилого помещения, но не более 4000 рублей;

4. Заявление о выплате компенсации подается работником в соответствующее Учреждение по основному месту работы. К заявлению прилагаются следующие документы:

- копии паспортов;

- копии документов, подтверждающих отсутствие на праве собственности жилых помещений на территории муниципального образования городского района, где находится Учреждение, а также в случае, предусмотренном абзацем 2 пункта 1 Положения;

- справки о составе семьи и площади занимаемого жилого помещения;

- копии договоров найма (поднайма) жилого помещения, заключенного в соответствии с законодательством РФ (с указанием арендной платы и нотариально заверенной копии);

5. Для принятия решения о выплате или об отказе в выплате компенсации в Учреждении назначается комиссия в составе не менее 5 человек. В комиссию должны включаться представители профкома либо трудового коллектива Учреждения. Состав комиссии формируется равным числом, если на них присутствуют не менее двух третей от установленного числа ее членов. Комиссия принимает решение открытым голосованием. Большинство голосов имеют присутствующие на заседании члены. Решение комиссии оформляется протоколом.

6. Комиссия рассматривает документы и принимает решение о выплате или об отказе в выплате компенсации в течение 10 дней со дня поступления заявления и документов, указанных в пункте 4 настоящего Положения. О принятом решении работник уведомляется в письменной форме в течение трех дней со дня принятия решения.

7. В случае принятия решения об отказе в выплате компенсации в уведомлении указывается основания отказа.

8. В случае компенсации отказываются, если: работник не относится к лицам, указанным в пунктах 5 и 6 Положения;

- работником представлены недостоверные сведения;

9. По итогам принятия решения о выплате компенсации, Комиссия Учреждения передает органам местного самоуправления муниципальные образования (городской район и жилищно-коммунального управления администрации района) весь пакет документов, указанных в пункте 4 настоящего Положения, в том числе протокол комиссии и решение комиссии (далее - пакет документов), оставаясь себе копии.

7. Выплата компенсации производится органами местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района, управляющим образованием администрации района (далее - орган, осуществляющий выплаты), из средств бюджета муниципального района с первого числа месяца после месяца, в котором поступило заявление работника и полный пакет документов, которые будут вноситься в дело.

7.1. Выплата денежной компенсации осуществляется на основании документа, подтверждающего факт оплаты найма (поднайма) жилого помещения, который работнику ежемесячно предоставляется в орган, осуществляющий выплаты (расписка, выданная органом, осуществляющим выплаты, выданная в соответствии с договором найма (поднайма) жилого помещения, либо квитанция о переводе денежных средств на банковский счет).

8. Выплата денежной компенсации производится через финансово-кредитные организации на счет указанного в заявлении работника Учреждения.

9. Выплата компенсации прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем прекращения права на нее.

9. Право на выплату компенсации прекращается в случаях:

- обеспечения работника жильем по месту нахождения, расположенным в границах муниципального образования (поселения) района, в котором осуществляется выплата;

10. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

11. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

12. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

13. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

14. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

15. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

16. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

17. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

18. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

19. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

20. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

21. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

22. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

23. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

24. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

25. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

26. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

27. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

28. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

29. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

30. Работник по месту работы занят по окончании выплаты компенсации;

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и жилищно-коммунальному комплексу;

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года;

4. Службавать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов
А.КАБЕНИН, глава
Гусь-Хрустального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 326
О ИТОГАХ ГОТОВЛЕНИЯ К СЕЗОНУ 2012-2013 ГОДОВ И О ЗАДАЧАХ ПО ПОДГОТОВКЕ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА, ОБЪЕКТОВ И СИСТЕМ ЖИЗНЕСОБЕСПЕЧЕНИЯ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 2012-2014 ГОДОВ МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В исполнение постановления губернатора Владимирской области от 18.05.2012 № 508 «Об итогах отопительного сезона 2012/2013 года и о задачах по подготовке жилищного фонда объектов жилищно-коммунального комплекса к работе в осенне-зимний период 2012/2013 года» и постановлений главы города от 17.05.2011 № 296 «Об итогах отопительного сезона 2011/2012 года и о задачах по подготовке жилищного фонда объектов и систем жизнеобеспечения к работе в осенне-зимний период 2012/2013 года» и в целях обеспечения устойчивого снабжения жильцовыми коммунальными услугами населения, объектов социальной сферы, руководителей организаций жилищно-коммунального комплекса, энергоэнергетических объектов были проведены мероприятия по современной подготовке объектов жизнеобеспечения к осенне-зимнему периоду. Отопительный период 2012-2013 годов в основном прошел в плановом режиме, без чрезвычайных ситуаций и крупных аварийных происшествий в системах жизнеобеспечения города.

В целом на подготовку жилищного фонда и объектов жизнеобеспечения к осенне-зимнему периоду в 2012-2013 годах на территории города было направлено более 117,639 руб. из них средства федерального бюджета - 21,594 млн рублей, средства областного бюджета - 1,805 млн рублей, средства городского бюджета - 34,936 млн рублей, средства предприятий жилищно-коммунального комплекса и средств собственников - 30,244 млн рублей.

Техническими организациями ОАО «ВЭТЭК» за счет собственных средств были проведены капитальный и текущие ремонты 3,2 млн руб. в сумме на общую сумму 18,3 млн руб. Были заменены участки тепловых сетей с израсходом более 70% в районе дома №119 ул. Транспортная, дома №2а ул. Свердловская, ПКО в Чашевском по адресу 50-летия Советской Власти, УПТ ВОС по ул. Осипова, по ул. Революции. Произведен капитальный ремонт изоляции тепловой сети от п/дому № 1 в М/В ул. С. Болотникова до д. №17 ул. Красноармейская протяженностью 1,1 км. Таким образом, удалось значительно сократить потери тепловой энергии в ул. Орловская. Произведен подполноценный теплообмен новыми котлами по ул. Заванское. Капитально отремонтированы здания «ВЭТЭК» по адресу ул. д. №119 и проведена реконструкция котельной с полной заменой котлов.

По инвестиционной программе ОАО «ВЭТЭК» в 2012 году на общую сумму 0,63 млн электрических сетей по ул. Суловская, Одесская, Волгоградская на общую сумму 1,12 млн руб. в сумме.

По производственной программе ОП ОАО «ВЭТЭК» «Горелкотекст» г. Гусь-Хрустальный выполнены капитальные и текущие ремонты объектов жилищно-коммунального комплекса на общую сумму 3,0 млн рублей.

По производственной программе МУ ВКП в 2012 году выполнены капитальные и текущие ремонты 1,6 млн водопроводных сетей, 42 водопроводных колодезь на сумму 0,951 млн руб. За счет средств бюджета проведены аварийно-восстановительные работы по замене водопроводной сети со 100% израсход по ул. Пионерская по Су. Гусевской, что позволило улучшить качество водоснабжения жителей по ул. Пионерская и прилегающих улиц.

Начало отопительного периода 2012-2013 года в городе Гусь-Хрустальном началось в оптимально-теплических условиях и подключение потребителей проведено в штатном технологическом режиме, согласно утвержденному графику. В течение двух недель

после пуска отопления проводилась пусконаладочные работы системы теплообмена на объектах социального назначения и жилищного фонда. Согласно расписанию работы от 20.09.2012 № 645-0 от 20.09.2012 года на территории МО Гусь-Хрустальний ввнат с 24 сентября 2012 г.

Координацию действий всех жилищно-коммунальных служб города осуществляла Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) Гусь-Хрустального района. Ежедневные совещания с руководителями организаций жилищно-коммунального комплекса, управления образования, МУ «СЗС» Гусь-Хрустального, председателями районных и городских органов. Организовано взаимодействие между диспетчерскими службами ресурсообеспечивающих организаций, управляющих компаниями и ЕДДС. Информация о проводимых аварийно-восстановительных работах размещалась на официальном сайте администрации МО Гусь-Хрустальний.

За текущий период муниципального образования через МУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций» Гусь-Хрустального района было проведено мониторинг состояния объектов систем теплообеспечения и проведения аварийно-восстановительных работ по форме № 1-КЭС, через МУ «СЗС» Гусь-Хрустального района «Гусь-Хрустальний» еженедельно проводились мониторинг наличия твердого топлива в котельных, председателями районных и городских органов. С целью ликвидации возможных повреждений и аварийных ситуаций на объектах жизнеобеспечения города в организации жилищно-коммунального комплекса сформировано 31 аварийно-ремонтных бригад. Штатная численность единых бригад составляет 14 человек и в единых аварийно-ремонтных и специализированных бригадах, возникающие на объектах жизнеобеспечения, устранялись оперативно в нормативные сроки. Обеспечено аварийное резервное материально-технические ресурсы для ликвидации возможных аварийных ситуаций были предусмотрены средства в размере 2,2 млн рублей.

На отопительный сезон 2012/2013 годов было заключено 6 договоров с «ЭнерджиГрупп» на 2100 тонн дизельного топлива по адресу п. Панфилово, Новин. На протяжении отопительного сезона на складе имелись нормативные запасы топлива в количестве 100 тонн. Вместе с тем были допущены недостатки в управлении при подготовке и проведении отопительного периода 2012-2013 годов. На протяжении отопительного периода 2012-2013 годов имелись прорывы на тепловых сетях в районе ул. Октябрьская, Калюевская, К.Либенца.

В целях эксплуатации объектов коммунальной инфраструктуры в отопительный сезон были выявлены участки, требующие капитального ремонта. На улице Октябрьская имели место повреждения котельной комбината на ремонтные работы.

В период проведения отопительного периода 2012-2013 годов в результате несоразмерности объема работ, выполняемых организациями, потребность в потреблении топливно-энергетических ресурсов организациями коммунального комплекса увеличилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, общая задолженность за потребленные топливно-энергетические ресурсы составила 6,1 млн рублей.

В целях своевременной и качественной подготовки объектов жизнеобеспечения к предстоящему отопительному сезону, недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций и обеспечения устойчивого снабжения жильцовыми и коммунальными услугами населения, необходимо:

1. Признать работу организаций жилищно-коммунального комплекса в отопительном сезоне 2012-2013 годов удовлетворительной.

2. В целях оперативного решения вопросов в период отопительного, прохождения отопительного сезона 2013-2014 года, осуществления взаимодействия заинтересованных организаций утвердить состав городской постоянно действующей комиссии по организации обеспечения объектов жизнеобеспечения в отопительном сезоне 2013-2014 года согласно приложению № 1.

Золото Европы

В мае в г. Крушевцы (Сербия) состоялось X первенство Европы по сёкокам среди юношей и девушек 14-15 лет.

В соответствии с единым календарным планом (ЕКП) Минспорта России на 2013 год в этой европейской соревнованиях участвовала сборная команда России, сформированная Федерацией восточного бового единоборства России. В возрастной категории 15 лет команду России представлял Самарин Рамисов, клуб бововых единоборств «ВНИИЗЖ» г.Троицк.

Каждый поединок был трудным и сложным, так как никто не хотел уступать. На своем пути к финалу Самарин оставил за чертой соревнований из Славении, Венгрии, Чехии, Сербии. В финале борьба за чемпионство со спортсменом из Республики Чехии была жаркой. В основное

время судьи никому не дали предпочтение, и чтобы определить победителя понадобилось еще 3 дополнительных раунда.

В результате все судьи единогласно отдали победу российскому спортсмену.

В X чемпионате Европы сборная России завоевала 13 медаль: 6 золотых, 2 серебряных, 5 бронзовых, заняла первое место в командном зачете.

Городская федерация каратэ выражает благодарности директору завода «Гусар», руководителю местного отделения ВФП «Единая Россия» А.А.Безрукову, генеральному директору стекольного завода им. Ф.Э. Дзержинского А.В.Климашину за возможность участия нашего спортсмена в данных соревнованиях.

Городская федерация каратэ,

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

В третьем туре чемпионата «Грань» на эвие поле принимала «Ренвид-Фогтон» из Александров. С первых минут встречи хозяева повели атаки на ворота гостей, и уже на 10 минуте встречи первый мяч в чемпионате забивает халкиан команды В.Голена. Активность «Грань» возрастает, и в середине тайма в штрафную гостей, обыграв по ходу одного нападающего, буквально врывается с мячом нападающий А.Тренунов, но его останавливают недоделанные ворота. Беспорядный переполох, который с успехом реализует защитник А.Аликин - 2:0. Но за несколько минут до окончания тайма грубая ошибка защитников позволяет гостям сократить счет.

Второй тайм начался также атаками нашей команды. И во время подачи со штрафного защитник гостей посылает головой мяч в собственные ворота, и оглядя разрыв в счете в два мяча. В середине тайма в нашу ворота пробивается штрафной - гол. После него наша команда повела атаки на ворота соперника и имела ряд

возможностей забить мяч. В последние минуты встречи гости пошли на решающий штурм наших ворот и забивают штрафной. Ненадающая команда гостей, пробив в дальний верхний угол ворот за три минуты до окончания, сравняет счет - 3:3. Обидная потеря очков, но это случилось в данных соревнованиях.

Следующую игру «Грань» проводит со «Строителем» в Куртееве 8 июня в 17.00. Просим болельщиков поддерживать свое команду.

Результаты остальных игр: Собиная - Муром - 0:1, «Старавец» - «Тораровец» - 1:0, «Строитель» - «Коревек» - 1:6, Костереве - «ВНИИЗЖ» - 1:3, Суздаль - Петушки - 1:0.

После трех туров, набрав 9 очков, на первом месте идет «Сокор» из Суздаля (в прошлом сезоне команда заняла 11 место), на втором - «ВНИИЗЖ» из Владимира (7 очков), 3-5 места делит «Старавец», «Коревек» и «Буревестник» (Г.Муром), набравшие по 5 очков.

А.АМАЛЫШЕВ,
инструктор-методист стадиона «Гусар».

РУКОПАШНЫЙ БОЙ

В КДЮСШ им. А.В. Паушинца состоялся открытый турнир по рукопашному бою среди юношей младшего возраста, посвященный 12-летию образования Федерации рукопашного боя Владимирской области.

В турнире приняли участие ведущие клубы Владимирской, Нижегородской и Костромской областей.

На открытии турнира со зрелищными номерами выступили хореографические коллективы из ДШИ им. М.А. Балакireва (рук. Е.В.Шкипина и С.А.Козляева), а также танцевальные команды брейк-данса «Бюнкера» и хип-хоп команда «8 Бит» из ПГКД с юрком и тематическими выступлениями «Посвящение Брюсу Лину». Гусь-Хрустальный представляли шесть бойцов из клубов единого города: «Хрустальный Барс» (руководитель и главный тренер соревнований Р.А.Котов) и «Витязь» (рук. И.А.Трошкова).

В итоге, 1 место занял Егор Чирюгов, 2 место - Даниил Солонин, Святослав Осоркин, Никита Трошкова, Даниил Пешков, Егор Илченко и Павел Цыбуков, 3 место - Дмитрий Ераков, Антон Туманов, Алексей Калашников, Кирилл Хренов и Дмитрий Мохов. Специальным призом «За волю к победе!» награжден Дмитрий Виноградов.

Все победители и призеры турнира, а также региональные представители и судьи были награждены почетными грамотами, памятными призами и подарками.

Отдельные слова благодарности за оказанную помощь в организации турнира оркестрант соревнований выражает председателю комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике И.Г.Голубеву, директору КДЮСШ им. А.В. Паушинца и А.Трошкову. ИП Е.В.Трифонову, мастеру спорта СССР В.В.Зелдину.

Пресс-служба «Хрустального барса».



Первый крупный турнир по греко-римской борьбе в Гусе

На базе средней школы №10 погоста Дядьково открылась секция греко-римской борьбы, которую ведет мастер спорта международного класса, судья международной категории Дмитрий Коршунов, приехавший из Узбекистана. Дмитрий Викторович неоднократно становился чемпионом и призером чемпионатов СССР и различных международных турниров, в том числе чемпионата Азии, в наибольшей мере, тренировал юношескую сборную Узбекской республики, сборные Иордании и Таиланда. В помощники к сям Игорю, кандидат в мастера спорта, старший классики школы №1 Зера Коршунова, супруга Дмитрия, судья международной категории, мастер спорта Узбекистана по дзюдо, также имеющая солидную коллекцию спортивных наград и хороший опыт работы тренером молодежной сборной Узбекистана. Ее воспитанница Мария Шехерова выступит за сборную России на универсиаде в Казани. В общем, гусевским любителям спортивных единоборств очень повезло.

Супруги Коршуновы.

Инициатором появления в Гусь-Хрустальском греко-римской борьбы является Ибрагим Елаев, отец четверых детей, активный сторонник классических видов борьбы. Идею поддержал глава города Юрий Гришкин. Семью тренеров, в которой трое детей, встретили радушно. Коршуновым предоставили служебную квартиру в новом доме, приняли в штат КДЮСШ имени Паушинца. Большую помощь оказывает областная федерация греко-римской борьбы, предоставившая секцию профессиональный борцовский ковер, разное спортивное оснащение, а президенту городского комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Надежда Голубева позаботилась о приобретении борцовского ковра для тренеров. Директор ЦШ №10 Инесса Федорова предоставила школьный спортзал для занятий и соревнований. Необходимую поддержку тренеры находят и со стороны директора КДЮСШ им. Паушинца Игоря Трошкова. Всем этим людям, всем помощникам и инстанциям супруга Коршуновы и их питомцы просто выразить

через нашу газету глубокую благодарность.

Классические виды спортивных единоборств получили хорошее развитие на Земле Владимирской, а борные страны обещают представлять на сейчас четырнадцать спортсменов. И вот греко-римская борьба пришла в Гусь-Хрустальный. В этом году ожидается открытие городской Федерации спортивной борьбы. И уже в школе №10 состоялся первый крупный борцовский турнир, посвященный Мек-

дународному дню защиты детей, с участием более 130 человек, в их числе гости из-за пределов Гусь-Хрустального. Юных борцов приветствовал Юрий Гришкин, в награждении победителей участвовали депутаты райсовета Залимхан Елаев, Надежда Голубева, Инесса Тишина, тренеры команд Девочки



14 лет и моложе соревновались в дзюдо между собой и с соперниками из Юрьяно-Польского. Из шести весовых категорий в гати первенствовали более опытные дзюдоистки из Владимирского ополка. В весе до 40 кг у юных гусевчанок не было инородных соперниц, и на верхнюю ступень пьедестала почести поднялась Ангелина Бесполова. Призеры в своих весовых категориях стали Ира Разаева, Аделина Гаджиева, Настя Хаджиалова, Катя

Филолова, Даша Моисеева, Даша Митрофанова, Вероника Пугачева, Настя Леонова, Полина Митрофанова и Люба Ермакова из ЦШ №10, а также Каниа Елаева (ЦШ №15), Катя Горбунова (ЦШ №1) и Даша Жиркова (ЦШ №3).

У мальчишек 1997 года рождения и моложе (вплоть до воспитанников детских садов) в греко-римской борьбе было 12 весовых категорий. К гусевским борцам приехали в гости сверстники из Костерова и Пешки. Восемь первых мест у хозяев ковра, победители стали, в основном, учащиеся школы №10: Владимир Крунов, Артем Русаков, Иван Бешанов (школа №7), Артур Белов, Максим Акулов, Егор Волков (школа №5).

Егор Гордеев и Владислав Дроздов. Три «золота» завоевали спортсмены из Петушкова, и одно уехали в Костереве.

У новых гусевских тренеров по дзюдо и греко-римской борьбе удалось издать первые плапы. После первых соревнований всем стало ясно: Гусь-Хрустальный готов к проведению соревнований по борьбе областного и более высокого уровня.

С.АЛЕКСАНДРОВ,
фото автора.



ул. Св. Космыяныч, 7 (49241) 2-44-55, 8 920 910 45 69

19 июня с 10.00 до 12.00 в Гусь-Хрустальный территориальной общественной приемной приемного председателя Правления РФ в ЦЗО во Владимирской области ведут прием руководители управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору во Владимирской области Владимир Михайлович Нагорный и руководитель территориальной общественной приемной Людмила Антоновна Лобачева. Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 34, каб. № 2 (Ближняя).

Магазин USB Ремонт оргтехники и ПК, прокладка сетей и их поддержка, работа с физическими и юридическими лицами, выезд по городу и в район. ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция О.43. Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

ПРОДАЮ Книги: Б.Горбаты - 4 тома; А.Гайдар - 3 т.; Ю.Семенов - 2 т.; П.Мериме - 4 т.; Библиотечка «Дружба народов» (1984-1985 гг.) - Нижегород, Тел. 8-910-099-55-30. Металлическую ванну (1 м 5 см), новую в упаковке, недорого, с доставкой. Тел. 8-930-748-27-66. Музыкальный центр «Айва», б/у, сост. хорошее, недорого, Т. 8-910-099-55-30. Сервант и шкаф полиров., шкаф-колонку для кухни белую. Тел. 2-11-48. 2-комн. кв. на Микрорайоне, кирп. дом Т. 8-905-6-516-06-25, 8-930-838-79-86. Петухов. Т. 8-904-590-23-31. Колеску ТАКО, 2 в 1, серый джип, 6 тыс. руб. Тел. 8-910-771-72-24. Осенние двойные рамы, 3-створчатые, в коробе б/у, в отличном состоянии. Тел. 8-904-598-98-81. Пельти. Тел. 95-6-75, 8-905-615-11-34. Уголок мягкой мебели и 2-спальный кроват. Тел. 8-961-111-06-99. Самодельную телегу и скульптурные фигуры из дерева для оформления цветника. Тел. 8-910-992-78-91.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСКА Кадастровым инженером Загородным Александром Николаевичем (почтовый адрес: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15, zelya33@yandex.ru) тел. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95 в отношении земельного участка с кадастровым № 53/14-002709/105, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, МО п/Добрутино, с.Сергеево, ул.Производственная, 16 - выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Валентина Ивановна ИONOва (Владимирская область, с.Сергеево, ул.Производственная, 16, тел. 8926-376-84-53).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 28, офис 15 (тел. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95) - 8 июля 2013 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 28, офис 15 (тел. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 7.08.2013 г. по 8.07.2013 г. по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 28, офис 15 (тел. 8 (49241) 3-04-10, 3-43-95).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 1.33.14.002709/106 с/обста. С.С.Нумкова (Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, с.Сергеево, ул.Производственная, 18). 2.33.14.002709/104 с/обста. В.Б.Каленкова (Владимирская обл., Гусь-Хрустальный р-н, с.Сергеево, ул.Производственная, 14).

При проведении согласования местоположения границ, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

В конную часть 51084 войсков ВПО (Московская область) производится набор военнослужащих по контракту. Заработная плата от 28 тыс. руб., полный соцпакет, обеспечение жильем. Тел. (8496) 531-96-78.

Кирпич силикатный, печной; блоки керамзит, газосиликат; котлы и б/б; крышки, динца. Обр.: ул. Курловская, 14а. Тел. 8-910-097-70-09.

В рекламное агентство требуется ДИЗАЙНЕР. Т. 8-920-910-45-69, 2-14-55.

Организация примет на работу

ДИСПЕТЧЕР-КАССИРА.

График работы - 1/3. По трудоустройству обращаться по тел. 8-905-142-78-86, Владимир Геннадьевич.

ПРОДАЮ

Книги: Б.Горбаты - 4 тома; А.Гайдар - 3 т.; Ю.Семенов - 2 т.; П.Мериме - 4 т.; Библиотечка «Дружба народов» (1984-1985 гг.) - Нижегород, Тел. 8-910-099-55-30. Металлическую ванну (1 м 5 см), новую в упаковке, недорого, с доставкой. Тел. 8-930-748-27-66. Музыкальный центр «Айва», б/у, сост. хорошее, недорого, Т. 8-910-099-55-30. Сервант и шкаф полиров., шкаф-колонку для кухни белую. Тел. 2-11-48. 2-комн. кв. на Микрорайоне, кирп. дом Т. 8-905-6-516-06-25, 8-930-838-79-86. Петухов. Т. 8-904-590-23-31. Колеску ТАКО, 2 в 1, серый джип, 6 тыс. руб. Тел. 8-910-771-72-24. Осенние двойные рамы, 3-створчатые, в коробе б/у, в отличном состоянии. Тел. 8-904-598-98-81. Пельти. Тел. 95-6-75, 8-905-615-11-34. Уголок мягкой мебели и 2-спальный кроват. Тел. 8-961-111-06-99. Самодельную телегу и скульптурные фигуры из дерева для оформления цветника. Тел. 8-910-992-78-91.

РАЗНОЕ

Куплю любые предметы старинн. Тел. 8-904-030-63-43. Куплю 1, 2-комн. кв. на Жалюстике, Полевой, Владимирской. Т. 8-900-480-97-65. Отдам аварияныи рыбок - гуппи. Тел. 2-39-52.

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ КОТЯТ белых, палевных, с голубыми глазами, с черными носами, краснотелых. Тел. 8-920-945-12-50.

СПУТНИКОВОЕ ТВ.

«Триколор», «Телекаст» Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29

РАБОТА

Требуется киоскер в Роспечать. Тел. 2-23-00. Ищется свазка ключей по дороге к школе № 1 у дома № 6/23 по ул.Маяковского. Т. 2-11-48

ВМЕСТО ГОВЯДИНЫ И БАРАНИНЫ - МЯСО КРЫС И ЛИС

По информации СМИ в КНР пресечено изготовление и реализация мяса крыс и лисиц, являющихся природным резервуаром возбудителей ряда опасных инфекционных заболеваний, таких, как сибирская чума, туляриемия, тиф, сальмонеллез, лептоспироз и другие. Кроме того, данным Министерством обеспечена безопасность КНР, с конца января зарегистрировано 382 подлога, изъято более 20 тысяч тонн такой продукции.

Не исключается вероятность реализации блока из контрафактных мясных изделий в самолетах, осуществляющих перелет между РФ и КНР, комплектовании блока бортового питания в КНР. Также не исключается возможность закупки указанной продукции через импорт маркировку производства в других странах. Н.ГОНЧАРОВА, начальник ТОУ Роспотребнадзора по Владимирской области в г.Гусь-Хрустальный и районе.

ОПЕРАЦИЯ «СКОРОСТЬ»

Анализ аварийности свидетельствует, что за 4 месяца 2013 года на территории Владимирской области по причине превышения установленной скорости движения и несоответствия выбранной скорости конкретным дорожным условиям произошло 206 дорожно-транспортных происшествий, что на 4,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года (197 - ДТП). По-прежнему удельный вес ДТП, связанных с нарушением водителем скоростного режима движения, в структуре общей аварийности, крайне высок и составляет 33,2% от общего количества зарегистрированных аварий.

На территории г.Гусь-Хрустального и района зарегистрировано увеличение ДТП (с 12 до 22) данных категорий. Так, 14 мая около 22.00 на автодороге Гусь-Хрустальный-Уршский, водитель ВАЗа неправильно выбрал скорость движения, не справился с управлением, съехал в левый колей по ходу движения автомобиля и совершил опрокидывание. В результате ДТП пострадали 4 человека.

Состояние инспекция отмечает, что согласно КоАП РФ превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину не менее 10, но не более 20 км/час. влечет за собой наказание в виде административного штрафа 100 рублей. Превышение скорости на величину более 20, но не более 40 км/час. влечет за собой наказание в виде штрафа 300 рублей. Превышение скорости на величину более 40, но не более 60 км/час. влечет за собой наказание в виде штрафа от 1000 до 1500 рублей.

Превышение скорости на величину более 60 км/час. влечет за собой наказание в виде штрафа от 2000 до 2500 рублей либо лишения права управления на срок от 2 до 6 месяцев.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий, произошедших по причине превышения водителями установленной скорости движения в июне на территории города Гусь-Хрустального и района проводится оперативно-профилактическая операция «Скорость».

С. БОГДАНОВ, инспектор городского направления

ОП ДПС ГИБДД ММ ОМВД России Гусь-Хрустальный - старший лейтенант полиции.

ООО «ГУСЕВСКИЙ АРМАТУРНЫЙ ЗАВОД «ГУСАР» в связи с расширением производства • Технического специалиста в отдел продаж • Требования: образование высшее профессиональное - Техникум машиностроения; стаж работы в отрасли машиностроения (предпочтительно арматуростроения) не менее 3 лет; • Матяров С (с обучением) • Получить более подробную информацию по вакансиям и записаться на собеседование можно по телефону: 8 (49241) 3-51-45 или посетить резидное на адрес: job@usart.ru, факс: 8 (49241) 3-24-30.

Редактор И.В.Пурова Ответственный секретарь О.Н.Павлова Корректор И.И.Павлова Компьютерная верстка С.Ю.Сиверой И.Ю.Червошкова

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ Учредитель: некоммерческое партнерство «Гусевские Вести» Издатель: ИП «Радуга» г.Гусь-Хрустальный Адрес редакции: 601500, г.Гусь-Хрустальный, ул.Св.Космыяныч, 7. Контактные редактора: 8(49241) 2-09-21; телефоны: (849241) 2-29-16; Факс: (849241) 2-29-16 E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru

Печать офсетным способом Объем 2,5 печатных листа Подписной лист 14.00 Доставка по региону - 14.00 Оптимизация: с организацией доставки газетным путем - Гусевские Вести - ОАО Гусь-Хрустальный полиграфический комбинат, в/з тел. 2-73-90. Заказ 001071 Тираж 4500 Цена свободная Индекс 50972